


PaccmoTpum pelueHue KBaapaTHLIX <
YPABHEHUU, KOIPPULMEHTLI KOTOPLIX
obnaaaroT onpeaeneHHBIMU

CBOUCTBAMU. Y CTAHOBUM CBSA3b MeXAyY
CYMMOW KO3(PXPULIMEHTOB YpaBHEHUS

N ero KOpHIMMU.



1) x?+4x-5=0, 3)x*+0x+5=0,
a=1, b=5, c=-5, a=1, b=6, c=b5, .
a+b+c=0, are=lo, “‘

x=1, x=-5. x=-1, x=-5.

2)2x*-5x+3=0, 4)3x°+2x-1=0,

a=2, b=-5, c=3, a=3, b=2, c=-1,
a+b+c=0, atc=b,
x=1, x=3/2 x=-1, x=1/3




[IpM pelleHUM ypPaBHEHUS \é
ax?+bx+c=0 (a#0) MOXHO \
[I0JIL30BATLCSA CJIeOYIIOUMMUA
[IpaBUIIaMA .

1. Eciu a+b+c=0, 1o x=1, x=C/a

2. Ecaom a+c=b, 10O x=-1, x=-C/a
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JdoxaxeM yTBepxneHwue 1. \

PasgenuMm obe YacTU YyPaBHEHUS Ha(a#O)f\@
x2+ (b/a) x+ (c/a)=0. A

[lo Teopeme Buera x +x =-b/a, x *x =c/a.

1
Taxk kak atb+c=0, TO b=—a-c, ToOrma

xfbgz—(—a—c)/a=1+c/a, x’bgzl*c/a

1

3HaUNT, X =1, >%=c/a

YTBEepXIeHMEe 2 OOKABEBAETCHd
AHAJIOTMYHO .



Bagamumne (ycTHO) . \

Hamnomure KOPHM ypPaBHEHUSA:
a) 3x?-8x+5=0;

O) 2x2+3x+1=0; \‘:
B) 5x2-9x-14=0; \

) —-x?+4x-3=0.
Ipyrom MeTOon pelleHMS KBaIPAaTHEIX YPaBHEHUNM —

METOI «IIepebpPpOoCKM» CTaplero KOo30OUIMeHTa.
YMHOXMM OOe uYacTu ypaBHeHUa ax?+tbx+c=0 Ha (a#0)

a‘x*t+bax+tca=0.
[lycTp ax=y, ToI'Ia INOJyudMM ypabBHeHMe y?+byt+ca=0.

Kopuu y, u y, YpPaBHEHUSd HaVIeM IO TeopeMe,
obpaTHOM Teopeme Buera. Tak kKak ax, =y, ax =y,

TO X, =y, /a, X,=y,/a
\ =P
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TTpumep. |
PewmnTe ypasHeHue 2x%-11x+15=0. \

PeweHue: YMHOXUM 0be 4acTu ypaBHeHUs Ha 2: \‘,
22*x2-2*11x+2*15=0. \
TTycTb 2x=y, Toraa y*-11y+30=0.

KopHu ypagHeHus: y =3,y =6. Toraa 2x.=9, 2x =6,

oTKkyaa x.=5/2, x =3.

3ameyaHue. [JaHHbIVW meToA NOAXOAUT ANS
KBAAPATHLIX YPABHEHUU C KYA0OHBIMU»

KO3 PULMEeHTaMU. B HeKOTOopbIX cny4vasx oH
NO3BONSeT pelunTb ypasHeHue YCTHO.
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3aaaHue Ha OOM. \

PewmTe ypasHeHue, BbI6paB 0AUH U3 Vo
cReumanbHLIX MeTOA0B pelleHUs A
KBAAPATHLIX YPABHEHUM:

a) 3x?-5x+2=0
6) 1907x2-101x-2008=0
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